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Oficio N° 652 -2022-2023-DAFBC/CR 

 

Señora 

TANIA ESTEFANY RAMÍREZ GARCÍA  

Vicepresidenta de la Comisión de Defensa Nacional,  

Orden interno, Desarrollo alternativo y Lucha contra las Drogas 

Presente. – 

 

 

De mi especial consideración:   
 

Es grato dirigirme a usted para saludarle cordialmente y, a la vez, 

comunicarle que actualmente me encuentro con LICENCIA, la misma 

que se gestionó ante la Oficialía Mayor del Congreso de la República; por 

lo que, solicito se tome en cuenta la misma para la Decimo Novena 

Sesión Ordinaria de la Comisión de Defensa Nacional, Orden interno, 

Desarrollo alternativo y Lucha contra las Drogas  a realizarse el día 15 de 

mayo de 2023 a las 14:00 horas. 
 

Sin otro particular, me permito testimoniarle las muestras de mi especial 

consideración. 

Atentamente, 

 

DIEGO ALONSO FERNANDO BAZÁN CALDERÓN 

 

Congresista de la República 
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OFICIO N°191–2022-2023/AARC-CR 

 

Congresista de la República:  

DIEGO ALONSO BAZÁN CALDERÓN 

Presidente de la Comisión de Defensa Nacional, Orden Interno, Desarrollo 

Alternativo y Lucha contra las Drogas 

Presente. –  

 

       Asunto: Solicitud de licencia  

De mi especial consideración:  

Es grato dirigirme a Usted, por especial encargo del Congresista Abel 

Augusto Reyes Cam, a fin de solicitarle licencia para la décimo novena 

sesión ordinaria de la comisión de su presidencia, convocada para el día 

lunes 15 de mayo del 2023, debido a que el congresista se encontrará 

cumpliendo funciones inherentes a su función parlamentaria, por lo que se 

solicita la visación del presente, de conformidad con el Acuerdo de Mesa 

N°044- 2004-2005/mesa-CR. 

 

Sin otro particular, aprovecho la oportunidad para expresarle los 

sentimientos de mi estima y consideración personal. 

 

Atentamente; 
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CONGRESISTA HÉCTOR VALER PINTO 

Lima, 15 de mayo del 2023 

 

 

OFICIO Nº 0243–2022–2023-HVP/CR 

 

SEÑOR: 
DIEGO ALONSO FERNANDO BAZAN CALDERON 
Presidente de la Comisión de Defensa Nacional, Orden Interno, Desarrollo Alternativo y 
Lucha contra las Drogas 

Presente. – 

 
ASUNTO: Solicito licencia de Décimo Novena Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Defensa Nacional, Orden 
Interno, Desarrollo Alternativo y Lucha contra las Drogas y  
a la Undécima Sesión Ordinaria de la Comisión de la 
comisión con facultades de Comisión Investigadora - MOD 
4213 del día 15 de mayo de 2023. 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente, y a la vez solicitar 

licencia por motivos de salud la Décimo Novena Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Defensa Nacional, Orden Interno, Desarrollo Alternativo y Lucha contra las Drogas y  

a la Undécima Sesión Ordinaria de la Comisión de la comisión con facultades de 

Comisión Investigadora - MOD 4213, que se llevarán a cabo el lunes 15 de mayo de 

2023, a las  14:00 y 16.00 horas respectivamente. 

 

En ese sentido, solicito Sr. Presidente de la Comisión, se considere lo expuesto como 

justificación de mi inasistencia, haciendo mención que se remitirá mi certificado 

médico a la brevedad posible para regularizar el proceso. 

 

Hago propicia la oportunidad para expresarles los sentimientos de mi especial 

consideración y estima personal. 

 

Atentamente, 
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